

Podporniki projekta



IN



MESTNA OBČINA
VELENJE

Informacijsko središče je za vse zainteresirane posameznike odprta **vsako sredo od 9.00 do 13.00 ure.**

Dvakrat mesečno pa organiziramo tudi delavnice oziroma izobraževanja za praktično pridobitev ustreznih kompetenc in znanj.



Kontakti:

Snježana Lekić

Tel.: 03 587 40 42

[e-mail: snjezana.lekic@invel.si](mailto:snjezana.lekic@invel.si)



**»INFORMACIJSKO
SREDIŠČE ZA RAZVOJ
KARIERE«**



{ Tel.: 03-587-4042 }



Informacijsko središče za razvoj kariere



Namenjeno je informiranju, svetovanju, usposabljanju in izobraževanju s področja delovnopravne zakonodaje, zaposlovanja,

iskanja zaposlitve, uporabe informacijsko komunikacijske tehnologije, osebnega razvoja in rasti, timskega dela, podjetništva, organizacije ipd. za vse zainteresirane posameznike.

Poleg tega, v sklopu informacijskega središča, nudimo svetovanja in pomoč pri identifikaciji in ustrezni predstavitvi pridobljenih kompetenc in znanj, ki jih posameznik že ima. Tudi v letu 2015 smo za izvajanje informacijskega središča za razvoj kariere pridobili še dodatna sredstva s strani Mestne občine Velenje.

Cilji informacijskega središča so:

zagotavljati brezplačna informiranja in svetovanja na področju načrtovanja kariere, zaposlovanja, iskanja zaposlitve in delovnopravne zakonodaje;

organizirati brezplačna izobraževanja in usposabljanja s področja uporabe informacijsko komunikacijske tehnologije, osebnega razvoja in rasti, timskega dela, podjetništva, organizacije časa ipd.

zagotavljati svetovanja in nuditi pomoč pri identifikaciji že pridobljenih kompetenc in znanj ter njihovi ustrezni predstavitvi za delodajalce oziroma kadrovice.

Ciljna skupina

V projekt »Informacijsko središče za razvoj kariere« se lahko vključijo vsi, znanja željni, posamezniki, tako brezposelni kot tudi zaposleni, ki se soočajo z določenimi težavami na trgu dela (iskanje zaposlitve, sprememba kariere, strah pred izgubo zaposlitve ipd.), starejši, invalidi, nižje izobražene osebe, mladi, ki se prvič soočajo s trgom dela, neaktivni oziroma tisti, ki se po dolgem času srečujejo s trgom dela (npr. gospodinje) ipd. V središču so torej dobrodošli vsi, ki želijo pridobivati znanja, se informirati oziroma tisti, ki potrebujejo pomoč ali nasvet.

